Разгадайте кроссворд:
1. Агрегатное состояние, при котором вещество занимает весь предоставленный объем (Ответ: Газ)
2.  Меня зовут Толей. У моей сестры только один брат, как зовут брата моей сестры? (Ответ: Толя)
3. Сто сантиметров -  это… (Ответ:  метр)

4. На четырёх ногах стою, ходить же вовсе не могу. (Ответ: Стул)
5. В 12-этажном доме есть лифт. На первом этаже живет всего 2 человека, от этажа к этажу количество жильцов увеличивается вдвое. Какая кнопка в лифте этого дома нажимается чаще других? (Ответ: один)
6. В какую сторону будут отклоняться пассажиры резко затормозившего автомобиля (Ответ: Вперед)
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Ответ: Гортоп
